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Zadanie 3.
W skaz rownanie rownowazne rownaniu 9x(x —1) = (3x —4) (3x +4).
A 9x?-1=3x"-4 B. 9x?-9x=3x*>-16 C.9x=16
Zadanie 4.

W skaz réwnanie rownowazne rownaniu 4x(x +1) = (2x-5) (2x +5).

A. 4x*=2x"-5 B. 4x*+4x=2x>-25 C.4x=25
Zadanie S.
Warto$¢ wyrazenia V2(3332-111%) wynosi

A. 222 B. 444 C. 222V3
Zadanie 6.

Warto$¢ wyrazenia \/3 (2222 -111%) wynosi

A. 333 B. 666 C. 111V3
Zadanie 7.

Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzor na pole trojkata
przedstawionego na rysunku.

Zadanie 8.

Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzdr na pole rownolegloboku

przedstawionego na rysunku.

Zadanie 9.

Upros¢ wyrazenie.
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a) 3xy-(x-2y)(x+3y) b) (x2—y)(3x+4y—1)—3x3
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Zadanie 10.

Upro$¢ wyrazenie.

a) 2xy—(x+4y)(x-3y) b) (3x-2y+5)(2x”-1)-6x°
Zadanie 11.

Wiedzgc, ze x —3y=4 i a+b=-3, oblicz warto$¢ wyrazenia ax —3ay+ bx —3by.

Zadanie 12.
Wiedzgc, ze 2x+y=3 i a—b=-2, oblicz warto$¢ wyrazenia 2ax +ay—2bx —by.

Zadanie 13.
Wyznacz w postaci sumy algebraicznej pole i obwéd trapezu réwnoramiennego o podstawach dlugosci
a=8m*+3m+1, b=2m*+3m +1 iwysokoéci h=4m?.

Zadanie 14.
Wyznacz w postaci sumy algebraicznej pole i obwoéd trapezu réwnoramiennego o podstawach dtugosci
a=5m+1, b=m+1 iwysokosci h=m?-1.

Zadanie 15.
Rozwigz rownanie (x — —) (x + —) = (x - —) =% =2
Zadanie 16.
Rozwigz rownanie (x — %)2 - (x — é) (x + —) =3x - 1.
Zadanie 17.
Dane sg liczby x =2-+/7 oraz y=3+V/7. Oblicz x-y, %, 3y-x%, x2-y2

Zadanie 18.
Dane sg liczby x=3-/5 oraz y:4+2\/§. Oblicz x-y, % 3y—x2, x? -2

Zadanie 19.
Rozwigz rownanie ? __\/3 +2vV3=6.
5V2-x
Zadanie 20.
Rozwiaz réwnanie 2 __\/2 +2V2=4.
3V3-x

Zadanie 21.

Wyznacz zbior liczb spelniajgcych uklad nieréwnosci.
{(x—2)2—5<(x+3)2
(B3x-1)"+9> (2-x)"+8x2
Zadanie 22.
Wyznacz zbior liczb spelniajgcych uklad nieréwnosci.
{(x+1)2+5>(x—4)2
(1+x)*+3x2<(2x- 1) +21
Zadanie 23,

Zbadaj liczbe rozwiazai réwnania m’x — v'2=2x —m w zaleznosci od parametru m.

Zadanie 24,

Zbadaj liczbe rozwigzaii réwnania 3x — V'3 = m’x + m w zaleznosci od parametru m.
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Zadanie 3.
Wskaz réwnanie rownowazne rownaniu 4x(x+1) = (2x—5) (2x +5).
A 4x?=2x*-5 B. 4x*+4x=2x"-25 C.4x=25 D. 4x +25=0
Zadanie 4.
W skaz réwnanie rownowazne rownaniu 9x(x —1) = (3x —4) (3x + 4).
A 9x* - 1=3x" -4 B. 9x*-9x=3x>-16 C.9x=16 D. 9x +16=0
Zadanie S.
Warto$¢ wyrazenia V3(2222-111?) wynosi
A. 333 B. 666 C.111V3 D. V6667 - 3332
Zadanie 6.
Warto$¢ wyrazenia /2 (3332 - 1112) wynosi
A. 222 B. 444 C. 222V3 D. V6667 — 2222
Zadanie 7.
Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzor na pole rownolegtoboku
przedstawionego na rysunku.
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Zadanie 8.

Zapisz w postaci sumy algebraicznej wzor na pole tréjkata
przedstawionego na rysunku.

Zadanie 9.

Upros¢ wyrazenie.

a) 2xy—-(x+4y)(x-3y) b) (3x—2y+5)(2x:2~1)—6x3
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Zadanie 10.
Upro$¢ wyrazenie.
a) 3xy—-(x-2y)(x+3y) b) (362—)/)(3-964-4}/—1)—3x3

Zadanie 11.
Wiedzac, ze 2x+y=3 i a—b=-2, oblicz warto$§¢ wyrazenia 2ax +ay—2bx —by.
Zadanie 12.
Wiedzgc, ze x —3y=4 i a+b=-3, obliczwarto$¢ wyrazenia ax —3ay+bx —3by.
Zadanie 13.
Wyznacz w postaci sumy algebraicznej pole i obwéd trapezu réwnoramiennego o podstawach dlugosci
a=5m+1, b=m+1 iwysokoéci h=m*-1.
Zadanie 14.
Wyznacz w postaci sumy algebraicznej pole i obwdéd trapezu réwnoramiennego o podstawach dlugosci
a=8m*+3m+1, b=2m*+3m+1 i wysokos$ci h = 4m?>.
Zadanie 15.
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Rozwigz rownanie (x—z) —(x—z)(x+2)—3x 1.

Zadanie 16.

Rozwigz rdwnanie (x — %) (x + %) - (x — g) -2x=2.

Zadanie 17.
Dane sa liczby x=3-/5 oraz y:4+2\/§. Oblicz x-y, %, 3y—x2, x2 -y’

Zadanie 18.
Dane sg liczby x=2-V7 oraz y:3+\/7. Oblicz x -y, %, 3y-x?, x* -y’

Zadanie 19.
Rozwigz réwnanie 2 __\/2 +2v2=4.
3V3-x
Zadanie 20.
L . 3-V3 =
Rozwigz rownanie —— +2V3=6.
5vV2-x

Zadanie 21.

Wyznacz zbidr liczb spetniajacych uklad nieréwnosci.
{(x+1)2+5>(x—4)2
(1+x)*+3x><(2x 1) +21
Zadanie 22.
Wyznacz zbiér liczb spelniajgcych uklad nieréwnosci.
{(x—2)2—5<(3c+3)2
(Bx-1)2+9>(2-x)"+8x2
Zadanie 23,

Zbadaj liczbe rozwigzan réwnania 3x — V/3=m?x +m w zaleznosci od parametru m.

Zadanie 24,

Zbadaj liczbe rozwigzan réwnania m’x — V2 =2x —m w zaleznosci od parametru .



